Вариант 8001
БИОЛОГИЯ
1. Сухие плоды имеет: 
А) Яблоня.  В) Мак. С) Вишня. Д) Слива. Е) Абрикос.
2.  Бактерии размножаются 
А) спорами.
В) половым путем. С) делением. Д) частями своей клетки. Е) почкованием.
3.  Наука, изучающая строение человеческого тела его органов, тканей и клеток:
А) Физиология. В) Гигиена. С) Санитария. Д) Медицина. Е) Анатомия.
4. Ишемическая болезнь поражает систему органов: 
А) Дыхательную.  В) Мочевыделительную. С) Сердечно-сосудистую.                                              Д) Пищеварительную. Е) Половую.
5. Витамин «С» содержится в
 А) рыбьем жире.  В) семенах бобовых. С) сливочном масле. Д) лимонах. Е) зерне.
6. Волосы - роговые образования: 
А) Сальных желез.
В) Рецепторов.
С) Кожи.
Д) Скелета.
Е) Потовых желез.
7. Здоровый образ жизни: 
А) Курение.
В) Закаливание.
С) Алкоголизм.
Д) Переедание.
Е) Употребление наркотиков.
8. Основоположник систематики 
А) Теофраст.
В) Линней. С) Аристотель. Д) Пастер. Е) Гиппократ.
9. Насекомоядное растение: 
А) Росянка.    В) Осот. С) Девясил. Д) Белянка. Е) Душица.
10. Покровная ткань: 
А) Луб.     В) Пробка    С) Древесина.   Д) Камбий.   Е) Сердцевина.
11. Семязачатки находятся: 
А) В яйцеклетке.     В) В столбике пестика.  С) В пыльцевой трубке. Д) В полости завязи. Е) На рыльце пестика.
12. Защищает семя от высыхания 
А) Кожура.     В) Рубчик.    С) Семядоля.    Д) Микропиле. Е) Эндосперм.
13.  В середине соцветия подсолнечника располагаются:
 А) Ложноворонковидные цветки.            В) Язычковые цветки.       С) Трубчатые цветки. Д) Ложноязычковые цветки.           Е) Воронковидные цветки.

14. Из кишечнополостных мальками рыб питаются 
А) перловицы.
В) актинии.
С) гидры.
Д) коралловые полипы.
Е) колониальные полипы.
15. Насекомое, с полным превращением: 
А) Кузнечик.     В) Саранча.      

С) Колорадский жук.
Д) Таракан.      Е) Вошь.
16. Нежвачное парнокопытное животное.
А) Жираф.
В) Зубр.
С) Обыкновенный бегемот.
Д) Лось.
Е) Верблюд.
17. Пищеварительная железа 
А) Гипофиз      В) Тимус    С) Печень     Д) Эпифиз   Е) Таламус
18. Функция рибосом: 
А) Выделение     В) Фагоцитоз С) Синтез белка Д) Размножение Е) Пиноцитоз
19.  Относится к мезозою: 
А) Силур.      В) Девон.    С) Ордовик.   Д) Карбон. Е) Триас.
20.  Самая древняя группа наземных растений: 
А) Покрытосеменные     В) Водоросли. С) Голосеменные. Д) Папоротники. Е) Псилофиты.
21. Заболевание, при котором параллельные лучи идущие от далеких предметов пересекаются впереди сетчатки, не доходя до неё, называют: 
А) Близорукостью.         В) Астигматизмом.      С) Адаптацией.      

Д) Аккомодацией. Е) Дальнозоркостью.
22.  Биологическое окисление без участия кислорода 
А) Аэробный гликолиз.    В) Темновой гликолиз.    С) Световой гликолиз. 
Д) Биологический гликолиз.     Е) Анаэробный гликолиз.
23. Мейоз-это:
А) Слияние половых клеток.
В) Деление клеток соматических.
С) Прямое деление клеток.
Д) Развитие организма из неоплодотворенной яйцеклетки.
Е) Деление клеток, приводящее к образованию гамет.
24. Последующее расщепление идет по формуле: 9:3:3:1 по фенотипу при скрещивании
А) моногибридном.
В) моногибридном с полным доминированием.
С) анализирующем.
Д) дигибридном. -
Е) моногибридном с промежуточным наследованием.
25. Способствуют накоплению избыточного тепла в атмосфере: 
А) Углекислый газ, метан, фреоны.
В) Белки, жиры, углеводы. С) Соли соляной кислоты. Д) Кислород, вода. 
Е) Соли серной кислоты
